
Nombre de diplômés : 28

Master STAPS : Management du
sport M2 STAPS : Management du sport prcs Management org sportives

Nombre de répondants : 22

Taux de réponse : 78,6%
Nb répondants/Nb diplômés

Caractéristiques des répondants

Hors poursuite d'études

Effectif
En emploi 20
En recherche
d'emploi 2

Total : 22

Situation des diplômés (répondants) au moment de l'enquête - Octobre 2019

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Le devenir des diplômés de Master 2018

 12 mois après l'obtention du diplôme

Lancement de l'enquête Relances téléphoniques Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

Octobre 2019 Décembre 2019 à janvier 2020 Février à mars 2020 Mai 2020

Effectif %
Bac S 11 50,0%
Bac ES 6 27,3%
Bac technologique 3 13,6%
Bac L 2 9,1%

Total : 22 100,0%

Promotion : 2017-2018

Non 21
Oui 1

Type de diplôme Intitulé de la formation suivie (Etablissement) Effectif

DEJEPS Concours de saut d'obstacles (Lycée agricole de Lons-
le-Saunier) 1

sous-total : 1
Total : 1

Effectif
En emploi 19
En recherche
d'emploi 2

Total : 21
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Durée d'accès au 1er emploi
Sont pris en compte les répondants ayant déjà occupé un emploi et hors poursuite d'études

Emploi actuel
Sont pris en compte les répondants hors poursuite d'études 

Effectif %

Immédiatement 13 61,9%
Entre 1 et 3 mois 5 23,8%
Entre 7 et 9 mois 2 9,5%
Entre 10 et 12 mois 1 4,8%

Total : 21 100,0%

La durée moyenne d'accès au 1er emploi est de 1,8 mois.

La durée médiane d'accès au 1er emploi est de 0,0 mois.

CSP Effectif %
Ingénieur, cadre, profession
libérale 10 52,6%

Technicien, agent de maîtrise 8 42,1%
Employé de bureau, de
commerce, personnel de service 1 5,3%

Total : 19 100,0%

21_Emp_act Effectif

Temps plein 18
Temps partiel 1

Total 19

Salaire des diplômés occupant un emploi à temps plein (hors emploi à
l'étranger)

Statut de l'emploi Effectif %
CDI 13 68,4%
CDD 3 15,8%
Prof. libérale, indépendant, chef
d'entreprise, auto-entrepreneur 2 10,5%

Fonctionnaire 1 5,3%
Total : 19 100,0%

Employeur Effectif %
Une entreprise privée 13 68,4%
Un organisme à but non lucratif ou une
association 4 21,1%

La fonction publique d'Etat 1 5,3%
Vous-même 1 5,3%

Total : 19 100,0%

Salaire net mensuel Effectif
Moins de 1500€ 5
Entre 1500€ et 1999€ 5
Entre 2000€ et 2499€ 2
Entre 2500€ et 2999€ 1
non réponse 5

Total : 18

Lieu de travail Effectif
Auvergne-Rhône-Alpes (ARA) 16
Ile-de-France (IdF) 2
Autres régions (hors ARA et IdF) 1

Total : 19

Salaire brut annuel Effectif
Moins de 24K€ 1
Entre 24K€ et 29,9K€ 5
Entre 30K€ et 34,9K€ 1
non réponse 11

Total : 18

Intitulé d'emploi Effectif
Responsable marketing 2
Enseignant 1
Chargé de développement 1
Assistante chef de produit 1
Responsable technique et administratif 1
Chargée de projet événementiel 1
Chargé de projet digital 1
Chargé de projet marketing 1
Assistant chef de projet évenementiel 1
Chargée de communication 1
Promoteur tennis et padel 1
Auto-entrepreneur en évenementiel 1
Assistant commercial sponsoring 1
Gestionnaire administration des ventes 1
Responsable de rayon / Leader digital 1
Freelance en évenementiel 1
Chargé de la relation client 1
Responsable communication et
marketing 1

Total : 19

Salaire net mensuel moyen : 1 704 €

Salaire net mensuel médian : 1 650 €

Salaire brut annuel moyen : 25 786 €

Salaire brut annuel médian : 25 000 €
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Adéquation formation-emploi
Sont pris en compte les répondants hors poursuite d'études 

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout Total

Votre emploi correspond-il
à votre niveau de Master ? 4 11 2 1 1 19

% 21,1% 57,9% 10,5% 5,3% 5,3% 100,0%

Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Sont pris en compte les répondants hors poursuite d'études 

Etes-vous satisfait(e) du contenu de votre
emploi ? Effectif %

Parfaitement 7 36,8%
Bien 10 52,6%

Moyennement 1 5,3%
Un peu 1 5,3%

Total : 19 100,0%

Etes-vous satisfait(e) de la
rémunération ? Effectif %

Parfaitement 3 15,8%
Bien 4 21,1%

Moyennement 5 26,3%
Un peu 1 5,3%

Pas du tout 6 31,6%

Total : 19 100,0%

Satisfaction par rapport à la formation

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Total

Etiez-vous satisfait(e) du
contenu de votre formation
de Master ?

3 14 4 1 22

% 13,6% 63,6% 18,2% 4,5% 100,0%

Votre formation de Master était-
elle un bon moyen d'accès à

l'emploi ?
Effectif %

Parfaitement 4 19,0%

Bien 13 61,9%

Moyennement 2 9,5%

Un peu 2 9,5%

Total : 21 100,0%

Votre stage de fin d'études ou votre année d'alternance
était-il/elle important/e dans votre insertion

professionnelle ?
Effectif %

Parfaitement 18 85,7%

Bien 3 14,3%

Total : 21 100,0%

Sont pris en compte les répondants qui ont déjà occupé un emploi et n'ont pas poursuivi d'études depuis l'obtention du diplôme

Oui Non Total

Si c'était à refaire, referiez-vous ce master ? 21 1 22

% 95,5% 4,5% 100,0%

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout Total

Votre emploi correspond-il
au contenu pédagogique
de votre Master ?

2 7 6 2 2 19

% 10,5% 36,8% 31,6% 10,5% 10,5% 100,0%
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